

КАК МЕНЯ ВСТУПАЛИ В КОМСОМОЛ

Это произошло в то время, когда еще всюду бушевала советская власть. После школы я работал на заводе. Комсорг нашего цеха, Борис, сразу же заинтересовался, почему я не комсомолец. Я ответил, что просто не желаю им быть. Но я не понимал тогда, что порчу отчетность.

И вот однажды Борис предложил мне выпить. Мы с ним так хорошо приняли, что более-менее я пришел в себя лишь в комитете комсомола.

В те времена при вступлении куда-то было принято задавать всякие глупые вопросы. Комсорг предприятия, приятно улыбаясь, спросил меня, сколько стоит в магазинах хлеб. Насколько мне было известно, стоил он тогда везде одинаково – 14 копеек.

– Рубль, – нагло глядя в глаза комсоргу, – сказал я.

– Правильно, – не менее нагло ответил он и начал выписывать мне комсомольский билет.